
Поштоване колеге,

Желимо да вас информишемо да Асоцијација за алтернативно породично старање о деци 
ФАМИЛИА организује едукације за стручно усавршавање професионалаца из области 
социјалне заштите:

А. ПРОГРАМ ТЕРАПЕУТСКОГ ХРАНИТЕЉСТВА - Ванинституционална подршка деци 
изложеној дуготрајној трауматизацији, занемаривању и злостављању (акредитован и заведен у 
Регистру акредитованих програма од стране Републичког завода за социјалну заштиту под 
редним бројем 109). Аутори: Бранка Радојевић, Маида Стефановић, проф. др Вера Рајовић, 
проф. др Марија Митић.

Програм унапређује компетенције стручњака за пружање подшке деци која, услед 
изложености дуготрајној трауматизацији, занемаривању или злостављању, испољавају тешкоће 
у понашању и емоционалном функционисању. Програмом се стварају услови за развој 
терапеутског хранитељства, а крајњи корисници су деца и млади са тешкоћама у понашању и 
њихове породице (хранитељске/усвојитељске/биолошке).

КОМПЕТЕНЦИЈЕ КОЈЕ ПРОГРАМ РАЗВИЈА: Поред општих и посебних знања и вештина 
која омогућавају разумевање настанка поремећаја понашања и индивидуално планирање 
интервенција, програм обезбеђује стручњацима овладавање специфичним методама и 
техникама за преобликовање непожељног понашања и стицање просоцијалних вештина, као и 
пружање групне подршке деци и њиховим одгајатељима.
Обука траје 39 сати и састоји се из два тренинга (једног дводневног и једног тро и по дневног) 
и 2 супервизијска састанка.
Програм могу да похађају стручњаци центара за социјални рад, VII степена стручне спреме 
хуманистичких наука (социјални радници, психолози, педагози, специјални педагози) са 
радним искуством у социјалној заштити од три и више година.
Накнада по учеснику је 25,000 РСД. (У накнаду не улазе трошкови смештаја и превоза.)
Сваки полазник који испуни услове за добијање лиценце уз сертификат добиће и примерак 
зборника: ХРАНИТЕЉСТВО КАО ИЗАЗОВ, финансираног од стране Републике Србије и 
Европске уније кроз Европску агенцију за реконструкцију.

Б. ПРОЦЕНА ПОТРЕБА РАДИ ЕФИКАСНЕ ПОДРШКЕ (Модел РОД) - Oбука за 
примену модела и батерије инструмената процене потреба деце са сметњама у развоју и 
њихових породица - ROD (акредитован и заведен у Регистру акредитованих програма од 
стране Републичког завода за социјалну заштиту под редним бројем 108)
Аутори: Проф. др Марија Митић, Бранка Радојевић, Проф. др Вера Рајовић, Проф. др 
Сулејман Хрњица, Маида Стефановић.

Програм обезбеђује стицање знања и вештина за компетентну процену потреба деце са 
сметњама у развоју и њихових породица ради дефинисања и планирања адекватних видова 
подршке (приоритета и интензитета) кроз примену одговарајућих инструмената РОД модела 
за процену. Програм се односи на област деце и младих са сметњама у развоју и проблемима у 
понашању смештеним у хранитељске/усвојитељске и биолошке породице.

КОМПЕТЕНЦИЈЕ КОЈЕ ПРОГРАМ РАЗВИЈА: Поред општих знања која се тичу развоја 



детета, афективног везивања и родитељских/одгајатељских компетенција, Програм обезбеђује 
полазницима стицање посебних вештина и знања, а односе се на вођење интервјуа са 
одгајатељима и дететом, опсервацију, процену потреба и снага, као и и вештине за 
интегрисање података и израду индивидуалних планова подршке.
Обука траје 20 сати и састоји се од тродневног тренинга и једне супервизије.
Програм могу да похађају стручњаци центара за социјални рад, VII степен стручне спреме 
хуманистичких наука (социјални радници, психолози, педагози, специјални педагози) са 
радним искуством у социјалној заштити изнад годину дана.
Накнада по учеснику је 16,500 РСД. (У накнаду не улазе трошкови смештаја и превоза.)
Сваки полазник који испуни услове за добијање лиценце уз сертификат добиће примерак 
батерије инструмената РОД и монографију: ДЕЦА СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ. Штампање 
инструмената и публикације финансирала је Европска унија.

Више информација о Асоцијацији ФАМИЛИА можете наћи на сајту: www.familia.org.rs, о 
програмима на: www.zavodsz.gov.rs, а за пријаву и обавештења обратите се Бранислави 
Пипер, Гундулићев венац 38 ст.17, familia@eunet.rs ; familia.office@eunet.rs ; тел: 011/ 339 12 
82; 011/3346836.

Eдукација за ПРОГРАМ ТЕРАПЕУТСКОГ ХРАНИТЕЉСТВА заказана је за 25 и 26. октобар. 
У том термину има још неколико слободних места. Наредни термини тренинга биће утврђени 
у договору са кандидатима који се пријаве.

Срдачан поздрав,

Бранка Радојевић

http://www.familia.org.rs/
http://www.zavodsz.gov.rs/

